
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 9:30, no Casa Paroquial da Praça da Matriz, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador II/III - São Cristóvão, presidida pelo(a) Senhor(a) Pericles Alves do Carmo Neto
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Carlos Agostinho - Associação de moradores União Paraíso
Edvaldo Egidio - Conselho de Moradores de São Cristóvão
Nilson Souza - Conselho de Moradores de São Cristóvão

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador II/III - São
Cristóvão do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Foi abordada a importância do Censo Demográfico, sua missão e história. Explicando também como funciona, quais são as etapas, de que forma é aplicado
em todo o país, as melhorias feitas para este censo em busca de dados mais precisos. Ficou claro de que forma esses dados são importantes para subsidiar
políticas públicas e retratar a realidade e aspectos da região.

2-) Assunto:
Detalhamos a primeira etapa do Censo Demográfico 2010 que será a pré-coleta. Foi abordada a importância desta etapa, como será feita, quais áreas da
região terá pré-coleta, esclarecendo todas as dúvidas que surgiram dos membros das associações da comunidade.

3-) Assunto:
Foi solicitado o apoio da comunidade para ter acesso em toda área, principalmente ajuda nas áreas subnormais. Divulgando o trabalho do Censo
Demográfico e a importância do mesmo, explicando como funciona e seus benefícios. Destacando que o Censo precisa do apoio da comunidade para
facilitar o trabalho. 

4-) Assunto:
Foi divulgado também o processo seletivo de recenseadores. Mostrando o quanto é importante que as pessoas da própria comunidade se inscreva. Trazendo
empregos para a comunidade. Além de a comunidade ficar mais envolvida no processo do Censo Demográfico, fazendo com que ele seja executado da
melhor forma possível.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Clube de Mães Aconchego, Clube de Mães de Vila Verde. 

Participantes do IBGE:
Rafael Magalhães Rigaud ( Agente Censitário Regional/ IBGE); Cristiane Alcântara; Rosângela dos Santos Sousa; Francelli Rodrigues Freitas Viana; Renata
Vianna Moreira; Icaro de Melo Bacelar Rodrigues; Marceluan Magalhães.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


